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 ATA DA CENTÉSIMA SEXAGÉSIMA SEGUNDA (162ª) REUNIÃO DO COLEGIADO DO CURSO DE 

AGRONOMIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO CARIRI, CAMPUS CRATO, REALIZADA EM SETE DE 

AGOSTO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO (2024). REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA. 

No sétimo dia de agosto de dois mil e vinte e quatro, às quatorze horas e trinta minutos,  na sala 1 

M304 do Centro de Ciências Agrárias e da Biodiversidade (CCAB), ocorreu a centésima sexagésima 2 

segunda (162ª) reunião do colegiado do curso de Agronomia, presidida pelo coordenador do 3 

curso, professor JUAN CARLOS ALVAREZ-PIZARRO, com a presença dos seguintes integrantes: 4 

representantes das unidades curriculares: IRANI RIBEIRO VIEIRA LOPES, KAMILA CÂMARA 5 

CORREIA, RICARDO LUIZ LANGE NESS, EDILZA MARIA FELIPE VÁSQUEZ, FABIANO DA SILVA 6 

FERREIRA, e CARLOS WAGNER OLIVEIRA; representantes estudantis: PEDRO VINICIUS RIBEIRO DE 7 

LIMA e CAMILA TAWANA FERREIRA SANTOS; e representes técnicos: FRANCISCO DE ASSIS 8 

NOGUEIRA e IVNA RIBEIRO SALMITO MELO. I - ABERTURA DOS TRABALHOS: Verificada a 9 

existência de quórum exigido pela legislação em vigor, o professor Juan Carlos Alvarez-Pizarro 10 

declarou abertos os trabalhos da presente reunião. II - ORDEM DO DIA. A reunião foi composta 11 

pelo seguinte assunto: A) PAUTAS: (1) - Aprovação das visitas técnicas/aulas de campo do 12 

período letivo 2024.1. Registro das deliberações. A) PAUTAS: (1) - Aprovação das visitas 13 

técnicas/aulas de campo do período letivo 2024.1. Apreciação da planilha com a indicação das 14 

visitas técnicas/aulas de campo dos docentes de Agronomia para o período letivo 2024.1. Análise 15 

e deliberação: o colegiado aprovou os seguintes critérios a serem utilizados para priorização das 16 

viagens caso não haja recurso financeiro suficiente, quais sejam: 1º as viagens com disciplinas 17 

obrigatórias conjuntas e 2º as viagens de disciplinas que não têm infraestrutura para realização 18 

das aulas práticas; em seguida, com base nos critérios, foram aprovadas a seguinte  precedência 19 

das viagens: 1º “Floricultura, Plantas Ornamentais e Paisagismo” e “Comercialização e Marketing 20 

na Agropecuária”, por serem obrigatórias conjuntas; 2º “Produção e Manejo de Animais Não 21 

Ruminantes”, por a disciplina não ter infraestrutura no campus para aula prática; em seguida: 3º 22 

“Levantamento e Classificação de Solos”; 4º“Biologia do Solo”; 5º “Gênese de Solos”; e 6º “Direito 23 
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Agrário”. II - ENCERRAMENTO DA SESSÃO. Nada mais havendo a tratar, o coordenador do curso 24 

agradeceu o comparecimento de todos e declarou encerrada a reunião às quatorze horas, da qual, 25 

para constar, eu, Èricson Everton Silva Costa, assistente administrativo, lavrei a presente ata, e, 26 

depois de lida e aprovada, será assinada pelo coordenador do curso de Agronomia e demais 27 

integrantes deste colegiado presentes. 28 

 

____________________________________ 

JUAN CARLOS ALVAREZ-PIZARRO 
Presidente do Colegiado 

 

Integrantes titulares ou suplentes presentes: 
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O DOCUMENTO ORIGINAL SE ENCONTRA ASSINADO 


